

有人为“传福音”8年没回家

“全能神”受害者漠视亲情,回归社会得靠家庭



反邪教在行动③

震惊全国的“5·28招远血案”引起了国人对邪教“全能神”的关注。7月16日,记者来到地处东营市的胜利油田反邪教协会,进一步了解对邪教受害者的转化教育工作。截至目前,这里一共成功转化了8名“全能神”受害者。

文/片 本报记者 齐尚科



“全能神”受害者的悔过书。

A “如果真有‘全能神’,我们也不会被公安发现”

16日上午,在胜利油田,记者见到了全能神邪教受害者杨慧(化名)。一身运动装,白色运动鞋,精致漂亮的妆容,让人难以将她与“全能神”联系起来。

谈起误入“全能神”,杨慧忍不住落泪:“家里有90多岁的婆婆,我一个人照顾了她20多年。女儿今年刚高考完,也一直是她照顾。这么多年来,我为家庭付出了很多,却得不到完全认可。”

繁重的家务,再加上丈夫常年漠不关心,48岁的杨慧逐渐对生活产生厌倦。“失落感没处说,就觉得日子过得特别委屈。”

今年4月,一次遛弯时,一位“耶稣信徒”与杨慧攀谈起来,并时不时去家里跟杨慧谈心。慢慢地,杨慧便和她一起参加聚会,“刚开始,就是拉拉家常,感觉自己的郁闷终于有地方说了。”

直到6月,在一次非法聚会

中,被公安机关发现,杨慧才知道自己误入邪教。“他们常用世界末日论蛊惑人心,想想我还后怕,现在想起来就全身哆嗦。”

经过近1个月的转化教育,杨慧已经开始醒悟:“世界上没有什么‘全能神’,如果真有,当初也不会让我们被公安发现了。想改变自己的生活,还是要靠自己,不能相信那些骗人的东西。”

C 信“全能神”的多是50岁左右女性

大多数“全能神”受害者,都有着和杨慧相似的经历和体会。“信‘全能神’邪教的人有几个普遍特点,大多数都是50岁左右的中年女性,受教育程度偏低,初中或高中程度较多,往往生活经历坎坷,或者家庭矛盾多,或者经历离婚等。”马风华告诉记者。

“刚走近邪教的时候,为了拉拢人心,他们往往会受害者尽情倾诉对生活的不满,感觉好像找到了精神寄托。但是这都是初期的感受,以后则要为此付出巨大代价,和吸毒一个道理。”王志强解释道。

再加上“全能神”宣称一切美好的东西都是拜神所赐,如有个人不幸则是信教之心不诚,只要信教就可以健康顺利。“在这种邪教的引导下,教徒越来越漠视亲情,有的受害者为了‘传福音’8年没有回家。”马风华表示。

在转化教育工作中,家庭成员往往扮演着非常重要的角色,“父母、夫妻、孩子都可以一起聊天,回忆过去的生活,让他们逐渐远离‘全能神’邪教,恢复人性的温暖。”马风华说。

“我们也常常劝说他们的家人,平时要多互相关心,使压抑的情绪得到疏导。”王志强表示。

B “全能神”还没有完备的理论体系

为了帮助受害者尽快走出邪教的桎梏,回归到正常的社会生活,胜利油田反邪教工作者做了大量工作。

“据抓获的‘全能神’邪教大头目交代,2009年全国已经有300万‘全能神’受害者,2012年以后,‘全能神’的发展速度相对减缓,但是现在受害者的具体数量,尚没有完全清楚。”胜利油田反邪教协会秘书长、国内反邪教知名人士赵修成表示。

赵修成说,“‘全能神’手段比较残酷,不惜一切代价拉拢

人教后,采用恐吓威胁的手段,宣称背叛教义就会受到神的处罚,很多人进去了想出来却不敢。”

“‘全能神’强调义无反顾地为神奉献,例如要把家里的钱财都交给神保管。”胜利油田反邪教工作人员王志强表示,“要把神的问题跟他们讲清楚,让他们认识到‘全能神’的欺骗性。”

在具体转化教育过程中,从受害者误入“全能神”的不同原因入手,采取相应对策。“刚开始接触‘全能神’受害者时,

他们往往不太理智,需要先稳定他们的情绪,等到他们情绪稳定后再从各个环节击破。”同为胜利油田反邪教工作人员的马风华说。

“和当年的‘法轮功’不同,目前‘全能神’还没有形成一个完备的理论体系,这对我们的转化教育工作比较有利。”赵修成表示,“从这两年的接触情况来看,我们仍然需要做好长期警示教育,以唤醒邪教受害者,让他们认识到邪教的危害,尽快回归社会和家庭。”

9月起全面推行交通事故救助

累计筹资5.7亿,潍坊济宁临沂三市已推行

本报记者 王兴飞 实习生 户天薇 鹿瑶

16日,全省深化“平安行·你我他”行动现场会暨“黄标车”淘汰工作推进会在滨州召开。会议指出,今年年底,我省将淘汰黄标车42.8万辆。此外,目前我省累计筹集道路交通事故社会救助基金5.7亿元,今年9月份开始,使用救助基金实施事故救助将在

全省范围内全面铺开。

据介绍,今年上半年,全省生产经营性道路交通事故起数和死亡人数,同比分别下降13.4%、13.2%,一次死亡5人以上道路交通事故起数同比下降80%,一次死亡3人以上道路交通事故起数同比下降14.29%,全省未发生一次死亡10人以上的重大道路交通事故。

省长助理、省公安厅厅长徐

珠宝指出,我省机动车总量达2300余万辆,占全国机动车总量近1/10,其中农村机动车占总量的65%,农村交通安全问题是块“硬骨头”,农村交通安全问题突出。

截至目前,全省已淘汰“黄标车”5.4万辆,其中营运性黄标车退出率达46.8%。会议指出,今年,国务院下达我省黄标车淘汰任务42.8万辆,2015年,全省116万辆“黄标车”要全部淘汰,治理

淘汰“黄标车”是场硬仗。

会上,徐珠宝指出,道路交通事故社会救助基金是《道路交通安全法》规定的一项新制度,目前我省累计筹集资金5.7亿元,今年9月开始,使用救助基金开展交通事故垫付,救助工作将在我省各地市全面铺开。

我国《道路交通安全法社会救助基金管理试行办法》2010年开始实施。其中规定,发生交通事

故后,抢救费用超过交强险责任限额的,肇事机动车未参加交强险的,机动车肇事后逃逸的,救助基金可先垫付受害人人身伤亡的丧葬费用,部分或者全部抢救费用。2012年7月1日《山东省道路交通事故社会救助基金管理暂行办法》施行,但仅潍坊、济宁、临沂三市开展了垫付工作,实际垫付数额只有110万元,和筹集到的5.7亿元资金不对称。



热烈庆祝

中邮证券有限责任公司山东分公司开业

同贺单位:

- 山东省邮政公司
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司山东省分行
- 山东省邮政速递物流有限公司
- 中邮人寿保险股份有限公司山东分公司
- 济南市邮政公司
- 青岛市邮政公司
- 淄博市邮政公司
- 枣庄市邮政公司
- 东营市邮政公司
- 烟台市邮政公司
- 潍坊市邮政公司
- 济宁市邮政公司
- 泰安市邮政公司
- 威海市邮政公司
- 日照市邮政公司
- 莱芜市邮政公司
- 滨州市邮政公司
- 德州市邮政公司
- 聊城市邮政公司
- 临沂市邮政公司
- 菏泽市邮政公司

- 中国邮政储蓄银行股份有限公司济南市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司淄博市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司枣庄市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司东营市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司烟台市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司潍坊市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司济宁市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司泰安市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司威海市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司日照市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司莱芜市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司滨州市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司德州市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司聊城市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司临沂市分行
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司菏泽市分行
- 山东省邮政速递物流公司济南市第二分公司
- 山东省邮政速递物流公司青岛市分公司
- 山东省邮政速递物流公司淄博市分公司
- 山东省邮政速递物流公司枣庄市分公司

- 山东省邮政速递物流公司东营市分公司
- 山东省邮政速递物流公司烟台市分公司
- 山东省邮政速递物流公司潍坊市分公司
- 山东省邮政速递物流公司泰安市分公司
- 山东省邮政速递物流公司威海市分公司
- 山东省邮政速递物流公司日照市分公司
- 山东省邮政速递物流公司莱芜市分公司
- 山东省邮政速递物流公司滨州市分公司
- 山东省邮政速递物流公司德州市分公司
- 山东省邮政速递物流公司聊城市分公司
- 山东省邮政速递物流公司临沂市分公司
- 山东省邮政速递物流公司菏泽市分公司
- 中邮证券深圳分公司
- 中邮证券西安南大街证券营业部
- 中邮证券西安电子二路证券营业部
- 中邮证券阎良人民路证券营业部
- 中邮证券渭南朝阳路证券营业部
- 中邮证券咸阳道门巷证券营业部
- 中邮证券汉中西环路证券营业部
- 中邮证券宝鸡高新大道证券营业部

- 中邮证券北京西直门北大街证券营业部
- 泰康人寿股份有限公司山东分公司
- 中国人寿股份有限公司山东分公司
- 中国人寿保险股份有限公司山东分公司
- 新华人寿保险股份有限公司山东分公司
- 太平人寿保险有限公司山东分公司
- 生命人寿保险股份有限公司山东分公司
- 国华人寿保险股份有限公司山东分公司
- 华夏人寿保险股份有限公司山东分公司
- 中国人民健康保险股份有限公司山东分公司
- 合众人寿保险股份有限公司山东分公司
- 百年人寿保险股份有限公司山东分公司
- 天安人寿保险股份有限公司山东分公司

客服热线: 4008-888-8005

中邮证券山东分公司客服热线:

0531-86158365

地址:

济南市黑虎泉西路181号山东邮政大厦